

Семья. Любовь. Верность

В Ирбите говорили, пели и играли о самом важном



Глава Ирбита поздравляет чету Британовых

Шестого июля на площади перед Дворцом культуры им. В. К. Костевича ирбитчане отметили День семьи, любви и верности. Главным героем вечера стал певец и композитор Сергей Дудинский, который приехал в Ирбит вместе с Уральским академическим филармоническим оркестром.

– Отмечать этот день в Ирбите давно стало добной традицией, и мы будем ее продолжать. Семья – главное для каждого из нас. Недаром этот год указом нашего президента Владимира Путина был объявлен именно Годом семьи. Друзья, берегите свои семьи, родных, друг друга. Берегите любовь! – поздравил жителей

глава города Николай Юдин.

В этот день мэр вручил семейной паре – Людмиле и Владимиру Британовым знак отличия Свердловской области «Совет да любовь». Они прожили в официальном браке более 50 лет. Две творческие личности, которые пронесли свою любовь сквозь многие испытания и остались верны друг другу. Вместе с наградой супругам вручили букеты ромашек – символ праздника.

Специально для ирбитчан в честь Дня семьи, любви и верности выступил певец, композитор, исполнитель классической и популярной музыки, лауреат международных конкурсов Сергей Дудинский вместе с Уральским академическим фи-



Голос Сергея Дудинского – это чудо, говорили ирбитчане

лармоническим оркестром. Ирбитчане и гости города бурно аплодировали артисту.

– Спасибо за праздник! Вживую побывать на концерте такого прославленного оркестра – как это замечательно! Сергей Дудинский, вне всякого сомнения, – великолепен, – поделилась с «Восходом» горожанка Наталья Лебедева.

– Вот не поверите: когда я рассказываю, как у нас в Ирбите проходят праздники, какие концерты дают прямо на площади, – мне не верят! Спасибо огромное организаторам – каждый раз нас радуют! – отметила пенсионерка Людмила Нестерова.

– Понравилось поздравление нашего

главы Николая Вениаминовича. Душевно, по-человечески. Он и потом стоял в толпе и слушал. Так хотелось обнять его! – сказала ирбитчанка Татьяна Ковалёва.

– Праздник получился замечательный, много народа пришло. Мы в очередной раз прикоснулись к классике, к высокому искусству, к по-настоящему талантливым людям. Впечатлений масса! И вдвойне приятно, что это всё в честь семьи, любви и верности, – отметил житель города Виктор Разумов.

И это только малая часть добрых отзывов ирбитчан о празднике...

Елена АБРАМОВА
Фото Е. АБРАМОВОЙ,
О. НЕУСТРОЕВА